1. Израчунај:

а) 780 423			б) 980 678			в) 897 654 + 1 233 657 – 990 999
+  543 228			-     98 342	


2. Запиши цифама број који је претходник броја седамдесет три милиона четристо осамнаест хиљада.



3. Запиши цифрама број који је следбеник највећег непарног седмоцифреног броја.


4. За коликоко је разлика бројева милион и петсто деведесет седам хиљада и двеста деветнаест хиљада триста осамдесет осам већа од броја триста седамнаест хиљада четиристо.



5. [bookmark: _GoBack]У једном камиону има четрнаест хиљада двеста тридесет кромпира, а у другом три хиљаде деведесет девет кромпира више. У трећем камиону је пет хиљада и двеста осамдесет четири кромпира мање него у прва два заједно. Колико је укупно кромпира у сва три камиона?
